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Večer plný úcty, tradice a společné radosti.

Již IV. ročník Společenského večera Integrovaného záchranného systému v Semilech 2026, který se
uskutečnil v sobotu 17. ledna, opět potvrdil, že jde o jednu z významnějších společenských událostí v
regionu. V Kulturním centru Golf se sešli profesionální i dobrovolní záchranáři, jejich rodiny,
podporovatelé i široká veřejnost, aby společně oslavili práci lidí, kteří stojí v první linii při
mimořádných událostech nejen v okrese Semily. Ples podpořili svojí účastí hejtman Libereckého
kraje Martin Půta, senátorka – starostka města Semily Bc. Lena Mlejnková, ředitel Krajského
ředitelství policie Libereckého kraje plk. Mgr. Libor Špráchal, ředitel Krajského ředitelství
Hasičského záchranného sboru plk. Ing. Jan Hadrbolec, MBA a ředitel Zdravotnické záchranné
služby Libereckého kraje MUDr. Luděk Kramář, MBA.

Tradiční nástup zástupců jednotlivých složek IZS otevřel večer důstojným způsobem a připomněl, že
za každým záchranářem stojí nejen profesionalita, ale i odvaha a osobní nasazení. Organizátoři
zdůraznili, že ples není jen společenskou událostí, ale také poděkováním. Jak uvedl jeden z
pořadatelů plk. Mgr. Petr Šikola, „Společenský večer IZS v Semilech je pro nás způsob, jak vyjádřit
respekt všem, kteří se starají o bezpečí našeho regionu. Je to večer, kdy můžeme na chvíli odložit
stres a připomenout si, že za každým náročným zásahem stojí tým lidí, kteří si zaslouží uznání.“

Letošní ročník nabídl pestrý program – živou hudbu, taneční vystoupení, vystoupení zpěvačky Sáry
Milfajtové a ukázky historického šermu. Velký zájem vzbudila tradiční tombola s hodnotnými cenami.
V průběhu celého večera probíhaly na podiu prezentace práce jednotlivých složek IZS. Organizátoři
k tomu dodali: „Každý rok se snažíme, aby byl program zábavný, a chceme veřejnosti ukázat, co
všechno záchranáři dělají, a zároveň vytvořit prostor, kde se mohou jednotlivé složky setkat i mimo
pracovní prostředí.“ Ples je také příležitostí pro neformální setkání veřejnosti s profesionálními
záchranáři z celého Libereckého kraje.

Jedním z dojemných okamžiků večera bylo bezesporu ocenění MUDr. Petry Vrbové za celkový postoj
síly, statečnosti a obětavosti. Petra Vrbová jako lékařka pomáhá zachraňovat životy druhým.
Projektem „Petra volá 155“ chce poděkovat hospicům, které jí navzdory nevyléčitelné nemoci
pomáhají dobře prožít ten její. Díky projektu se podařilo vybrat přes 1 milion korun pro hospice.

Semily jsou městem s dlouhou tradicí komunitní soudržnosti. Společenský večer IZS 2026 tuto
tradici opět potvrdil. Večer byl nejen oslavou práce záchranářů, ale také připomínkou toho, jak
důležitá je jejich role pro bezpečí a stabilitu celého regionu.

Na závěr bychom rádi poděkovali všem organizátorům plesu a především těm, kteří podpořili
realizaci této společenské události.
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